

# 人勤春来早 备播“赶春”忙

## 新县多措并举抢抓时机开展春季生产

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)人勤春来早,春耕备播忙。入春以来,新县抢抓农业生产的有利时机,早计划、早安排,多措并举推进春季生产的顺利进行,确保农业生产开好头、起好步,实现农业增产增效,农民致富增收。

加强农技培训。该县农业部门积极开展农业技术指导服务,组织30名包村联户技术人员深入春耕生产第一线,采取培训和实地指导的方式,向广大农户传授农业生产新技术、新知识,并组织群众搞好中耕、清沟、除草,

合理追肥,及时防病治虫,切实帮助农民做好春耕备播工作。截至3月底,共开展农技培训1800人次,麦油田及紫云英田中耕8.6万亩,清沟14.3万亩,麦油田追肥7.8万亩。

强化市场管理。该县积极开展农资打假保春耕行动,组织行政执法人员对全县16个乡镇区的农资市场进行拉网式巡查,并对种子、农药、化肥、农膜及种苗生产经营单位进行重点检查,净化农资市场环境,保障春耕生产顺利进行。截至目前,已及时清退违法违规种子

品种13个,对9家经营台账登记不全的种子门店责令限期整改,7家无委托书的责令停止营业,对5种禁用、限用农药责令立即下架处理。

保障农资供应。该县通过配送、连锁直供等方式第一时间将农民所需农资商品送到千家万户、田间地头,并对批量购肥购药农民采取集中配送,对种植大户建档优供,送肥配肥上门。目前全县已储备种子320吨,肥料5200吨,农药储备150吨,农膜已备140吨,并通过全县农资销售网点及时配送到位。

### 淮滨县供电公司

## 强力整治15条跳闸线路

信阳消息(陈建侠)“线路跳闸率高,就要深挖根源,及时解决……”4月8日,淮滨县供电公司召开配网检修现场会,对2014年跳闸较多的15条配电线路进行集中检修,消除安全隐患,确保线路健康安全运行。

该公司制定15条跳闸线路整改方案,分析每条线路跳闸原因,提出解决措施,明确时间节点,做到“治理一条、成功一条”。针对线路长、线径细、分支多,老化严重的线路,该公司加大线路改造和整改力度,加快防雷技术改造,提高检修水平;进一步增强员工责任意识,对管理人员进行技能专业知识培训,加强线路的运行管理工作;加强安全用电和电力设施保护宣传,防止外力破坏;增加设备特殊巡视次数、力度,及时发现并处理缺陷,减少故障发生,同时建立健全跳闸分析制度和线路巡视制度,并严格落实考核。

### 浉河区吴家店镇

## 打造美丽信阳西大门

信阳消息(黄辉)浉河区吴家店镇紧抓土地整理项目和美丽乡村试点建设契机,按照“农旅结合、以农促旅、以旅强农”的思路,发展生态高效休闲观光农业,全力打造美丽信阳西大门。

该镇东部出山店生态茶果庄园濒临出山店水库坝口,现建成有3100亩的茶果套种示范园、100亩的果树育苗基地、200亩的苗圃花卉基地、300亩的高标准垂钓渔场和2000平米的休闲度假中心;南部有千亩“信阳10号”育苗基地、万亩生态有机茶园和高端红茶加工基地,其中涌现出“正山堂”信阳红、“十八口”信阳红、“祥云牌”信阳绿茶等知名品牌;北部有万亩无公害蔬菜生产基地,干豇豆、香菇等传统农产品产销两旺;西部七龙山生态旅游观光园即将开工建设,该项目投资3.5亿,占地12000余亩,计划建成一个高端休闲与生态茶果基地相结合的旅游观光园。



近日,平桥区胡店乡利用学生课余时间,在白堂村农家书屋开展《关爱留守儿童 读一本自己喜欢的书》活动,深受留守儿童喜爱。活动结束后,农家书屋还为留守儿童免费发放了图书借阅卡。

程昊 摄

## 秘密调查师 I

### 黄雀



永城 著

赵强奔跑着去截车,回来的时候副总在上厕所,小秘书自己站在大堂里玩手机。赵强借机找小秘书搭腔:这单要是成了一定要专程感谢她。小秘书微微一笑,赵强心中一阵酥麻。小秘书说:“我们杨总这次来大同没去别的工厂,咱们最好低调点。”

赵强连忙点头,低调求之不得,生意还没定,赵强可不想让别人进来插一脚。

下午两点半,赵强把副总和小秘书带进厂,门口保安探头问是谁。平时根本没人查,今天倒格外积极。保安朝小秘书看了好几眼。赵强说:“老客户了!来万办办事。找我喝口茶!”

其实也就是喝口茶,参观就是走个

形式。赵强打算抓紧时间掉头回大同,找个上档次的馆子吃一顿。副总和小秘书倒是挺认真,把箱子放在厂办,一间一间看起了车间。副总的电话还特多,过不多会儿就一个。电话一来,小秘书就往车间外走,顺便给赵强使个眼色。领导接电话当然不能旁听,赵强也往外走,跟着小秘书的眼神。小秘书冰雪聪明,一双大眼睛能说会道。

没有副总在场,小秘书的话多起来:杨总的老公喜欢打高尔夫,儿子在学小提琴。赵强知道买卖成了一半,小声跟小秘书嘀咕:“晚上还得赶飞机,要不要早点吃饭?”小秘书挤挤眼:“吃不吃饭无所谓,多了解点情况比较好。回去得有的说不是?”赵强心花怒放,恨不得厂子里每个犄角都别落下。终于逛得差不多,天色也暗下来。三人正要回厂办取行李,背后突然有人喊:“这两个女的是谁?”

说话的人脸上有道刀疤。在厂里他是保卫处长,在街上倒更像是土匪。赵强给处长点了根烟,说:“这是我的老客户,我今天特意请她们来喝杯茶。”

保卫处长把赵强拉到一边小声说:“刚刚收到的通知,省纪委领导一会儿可能要来参观。趁着领导还没来,你赶快把你的客户带走!以后别随便带人进厂!”

保卫处长还接到另外一个通知,不过他没告诉赵强:厂子里如果发现任何陌生中年男人,统统先抓起来再说。这条通知前天就收到了,不过发改委领导要视察的通知,倒是半个小时前才听说。县里省里那么多路神仙,难说哪一路要从梨山上空飘过。保卫处长虽然拼起命来视死如归,可心里还是盼着陌生男人别出现,起码别在纪委领导在的时候出现。

可偏偏事与愿违。眼看赵强和那两个女的快到厂门口了,保卫处长拿到一份传真。送传真的办事员骂骂咧咧:“派出所发来的传真!他妈的办公室的那几个娘儿们就知道嗑瓜子儿,这传真昨天就到了。”

保卫处长拔腿就跑:“快!拦住前面那两个女的!”

保卫处长话音未落,女副总一把夺过赵强手里拉的箱子,和小秘书拔腿冲出工厂大门。守门的保安反应挺快,转眼已经冲出保安室。女副总凌空一脚,保安仰面跌坐在地上。

“来人啊!”保卫处长喊劈了嗓子。保安室后面呼啦冲出五六个保安,把两个女人团团围住——应该说是一男一女,副总的鸡窝头正挂在耳朵后面。他拉开架势,紧盯着五六个保安,小声对小秘书说:“只要有会你就跑!别管行

李也别管我,就这几个我能应付。”

“想跑?子弹可不长眼睛!”

保卫处长转眼到了那对男女身后,手里还多了一样黑乎乎的东西——手枪!

两人眼看就要束手就擒,远处却突然传来警笛声。两辆没有牌照的警车,闪着警灯疾驰而来,一脚刹车停在工厂门口。保卫处长眼疾手快,手枪已经藏进衣服里。

警车上下来六个穿便衣的男人。为首的一个大声说:“这里谁负责?”

保卫处长忙满脸堆笑:“我。我是厂保卫处的负责人。”

“这里发生了什么?不是通知过你们,领导就快到了?”

“没什么没什么,就两个小骗子,到厂里来诈骗的。”

“是骗子?怎么个骗法儿?”

赵强小跑着过来:“她们说是江苏煤炭机械进出口总公司的,那女的,不,那个男的,说自己是副总,另外一个说是秘书。”

保卫处长插话道:“您看看,男扮女装呢,真的就是两个骗子,希望没让领导受惊!”

“领导还没到,我们先过来准备一下。你们的保卫工作是怎么做的?”